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Referat 
 

af møde i  
 

Bestyrelsen for Sorø Musiske Skole 
 

 

 

Dato: Onsdag, 2. december 2020 

Lokale: Virtuelt på Teams 

Tidspunkt: Kl. 19.45 – 20.45 

Fraværende medlemmer: Med anmeldt forfald:  

 

Med uanmeldt forfald:  
 

 

 

Indholdsfortegnelse: 
 
ÅBNE SAGER 
 
Sag nr. 364: Vedtægter for Sorø Musiske Skoles bestyrelse. 

 Sagsfremstilling: 
 Bestyrelsen har tidligere udarbejdet ændringer til den eksisterende styrelsesvedtægt.  
 Ændringerne har dels taget udgangspunkt i en ajourføring af vedtægterne i forhold til 
 ændret lovgivning etc. Dels har ændringerne skullet afspejle et ønske om, at have en 
 styrelsesvedtægt, der gjorde det nemmere at arbejde i bestyrelsen i en tid, hvor det op-
 leves som sværere at tiltrække interesserede forældre til bestyrelsesarbejdet. 
 
 Ændringerne har været fremsendt til fagcenteret Byråd og Kultur / KFU for at blive  
 Viderebehandlet, med henblik på en godkendelse. I den forbindelse har fagcenterchef  
 Stine Rich Hansen nogle bemærkninger og refleksioner omkring ændringerne og 
 bestyrelsens arbejde, som hun gerne vil dele med bestyrelsen.   
 

Sag nr. 368: Budgetønsker 2021. 
 Der orienteres om, hvilke budgetønsker der ligger til budget 2021 fra Sorø Musiske 
 Skole. 
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Sag nr. 369: Covid-19 og Sorø Musiske Skole. 

 Undervisningen er nu i gang igen, og forhåbentlig bliver vi ikke igen udsat for en ned-
 lukning, men med de for tiden stigende smitte tal, og de generelle forholdsregler,  
 præger Covid-19 stadig, i høj grad, den daglige virksomhed. 
  
 
 Der gives en status på: 

- De daglige forholdsregler. 
- Det aktuelle beredskab. 
- Forventninger til den nærmeste fremtid, baseret på hvad der p.t. opleves af mindre 

nedlukninger på skoler og daginstitutioner. 
- Ledelsesmæssige overvejelser, i forhold til elever/forældre og personale. 

 
Sag nr. 370: Eventuelt. 
 Bestyrelsen fastsætter en dato for næste bestyrelsesmøde. 
 
 Næste møde afholdes onsdag d. 2. december kl. 19.45 – 20.45 på teams. 
 Alle bør være opmærksomme på at der skal være nyvalg til bestyrelsen omkring  
 årsskiftet. Alle er på valg, og skal derfor overveje om de ønsker genvalg. 
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ÅBNE SAGER 
 
Sag nr. 364: Vedtægter for Sorø Musiske Skoles bestyrelse. 

 Sagsfremstilling: 
 Bestyrelsen har tidligere udarbejdet ændringer til den eksisterende styrelsesvedtægt.  
 Ændringerne har dels taget udgangspunkt i en ajourføring af vedtægterne i forhold til 
 ændret lovgivning etc. Dels har ændringerne skullet afspejle et ønske om, at have en 
 styrelsesvedtægt, der gjorde det nemmere at arbejde i bestyrelsen i en tid, hvor det op-
 leves som sværere at tiltrække interesserede forældre til bestyrelsesarbejdet. 
 
 Ændringerne har været fremsendt til fagcenteret Byråd og Kultur / KFU for at blive  
 Viderebehandlet, med henblik på en godkendelse. I den forbindelse har fagcenterchef  
 Stine Rich Hansen nogle bemærkninger og refleksioner omkring ændringerne og 
 bestyrelsens arbejde, som hun gerne vil dele med bestyrelsen.   
 

Afgørelse: Fagcenterchef Stine Rich Hansen havde en række bemærkninger til vedtægterne, og 
 påpegede nogle oplagte områder, hvor en præcisering ville være god. Der udarbejdes 
 på den baggrund et nyt forslag til vedtægter, disse tages med til endelig godkendelse i 
 bestyrelsen på mødet den 2.12.2020. Inden da har skolens leder rådført sig med Stine 
 Rich Hansen for at sikre, at alle detaljer er på plads.  
 
Afgørelse 2.12.2020: 
 Bestyrelsen godkendte vedtægterne. 
 Det blev endvidere aftalt, at vi lige kigger på musikskoleloven på næste møde, samt at 
 vi er opmærksomme på inddragelse af eleverne. 
 
 
Sag nr. 368: Budgetønsker 2021. 
 Der orienteres om, hvilke budgetønsker der ligger til budget 2021 fra Sorø Musiske 
 Skole. 
 
Afgørelse: Grundet tidspres udgik dette punkt, og tages op på december mødet. 
 
Afgørelse 2.12.2020: 
 Peter gennemgik den del af budget 2021, der vedrører Sorø Musiske Skole og kultur-
 området som sådan. Blandt andet er der afsat penge til at lave et musikprojekt i folke-
 skoleregi, på en af de nordlige skoler i kommunen. Bestyrelsen bifaldt dette og udtrykte 
 tilfredshed med budgettet. Bestyrelsen ser budgettet som udtryk for tillid til det gode 
 arbejde, der gøres på Sorø Musiske Skole. 
 
 
Sag nr. 369: Covid-19 og Sorø Musiske Skole. 

 Undervisningen er nu i gang igen, og forhåbentlig bliver vi ikke igen udsat for en ned-
 lukning, men med de for tiden stigende smitte tal, og de generelle forholdsregler,  
 præger Covid-19 stadig, i høj grad, den daglige virksomhed. 
  
 
 Der gives en status på: 

- De daglige forholdsregler. 
- Det aktuelle beredskab. 
- Forventninger til den nærmeste fremtid, baseret på hvad der p.t. opleves af mindre 

nedlukninger på skoler og daginstitutioner. 
- Ledelsesmæssige overvejelser, i forhold til elever/forældre og personale. 

 
Afgørelse: Grundet tidspres udgik dette punkt, og tages op på december mødet. 
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Afgørelse 2.12.2020: 
 Peter Gennemgik status. Umiddelbart fungerer undervisning osv. fint på trods af restrik-
 tioner. Elever, lærere og forældre er gode til at overholde vores retningslinjer. Vi holder 
 humøret oppe, men glæder os til igen at kunne samles. 
 
 
Sag nr. 370: Eventuelt. 
 Bestyrelsen fastsætter en dato for næste bestyrelsesmøde. 
 
Afgørelse: Næste møde afholdes onsdag d. 2. december kl. 19.45 – 20.45 på teams. 
 Alle bør være opmærksomme på at der skal være nyvalg til bestyrelsen omkring  
 årsskiftet. Alle er på valg, og skal derfor overveje om de ønsker genvalg. 
 
Afgørelse 2.12.2020: 
 Vi snakkede valg til bestyrelsen. Peter Ø. og Jannik genopstiller. 
 Peter M skriver ud til forældre i nyhedsbrev. Jannik og Peter Ø. vil bidrage til nyheds-
 brevet med lidt ord fra bestyrelsen. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
                                                                                                                      . 
Solvor Østvang   Vincent Breum 
 
 
 
                                                                                                                      . 
Jannik Svensson   Peter Østbirk 
    
  
 
                                                                                                                      . 
Anne Brøchner Andersen   Andreas Behrendt Lau 
 
 
 
                                                          . 
Peter Mensink    
 
 

 
 


